

## 天后, 爱得漂亮

周迅霸气发《答客问》讲述恋情始末

### “年底会结婚吗? 希望吧”



日前,周迅在迪拜参加某品牌的活动,男友高圣远陪同,两人在沙滩上幸福牵手,周公子笑比蜜甜,幸福甜蜜羡煞旁人。

继在微博公布照片并甩百度百科介绍男友之后,前日下午,周迅在微博发布了一篇名为《答客问》的长微博,回应了和高圣远恋情的发生、发展始末,再次被网友疯狂祝福。有意思的是,《答客问》最后一个问题是“有传你们年底会结婚”,下边的回答是“希望吧”。对此,有网友认为:迅哥儿这是准备公布婚期的节奏啊。



■高圣远与家人



■大学时期的高圣远



■高圣远与癌症中心的孩子们



■高圣远与《CSI》剧组合影

周迅在发布的《答客问》中,和男友高圣远一起回答了外界关心的关于新恋情的8个问题。其中,包括和男友的相识过程,“在朋友的晚宴上认识的,下个月就快一年了。”两人在初见后就彼此感觉良好,至于为何选择在此时公布,回应中俏皮地说:“感觉时间差不多了,再不说就穿帮了。”文中还透露,两人见面时间不定,但维持感情的方法是“用心和珍惜对方”。

不久前刚公布恋情之时,网友和媒体都对高先生其人大感兴趣,周迅自己也用上百科将男友身份公开,不过对于高先生在国内发展的情况外界依然颇为关注。对此,《答客问》中也有关于“高先生是否已经签约工作室”的问题,回应是:周迅工作室会代理高先生在亚太地区的业务。有趣的是,答问中还提到“高先生会对周小姐的身份感到压力吗”,

众所周知,娱乐圈中的情侣一旦一方名气大于另一方,恋情甚至婚姻就总是伴随各种猜测和危机,而高先生对这个问题的回答是:“没有,开始的时候我们都没有google过对方,现在知道了非常以她为傲。”看来,两人的爱早已绕开了名气和身份。

最后,外界最关心的“年底会否结婚”的问题,周迅用简单的“希望吧”三个字回答。不过,网友们还是看出了“门道”,“这么迫在眉睫的问题,迅哥儿竟然不回避,这是要公布婚期的节奏啊。”《答客问》发出后,更多的人继续为周迅祝福点赞,“希望她这段可以长久,觉得她真是活在恋爱中的一样。”“周迅和每个男友恋爱都是轰轰烈烈从不遮掩,好一篇《答客问》,高冷帅气,直率坦荡。祝这个敢爱敢恨的女人能幸福!” (凤凰)

#### 同场加映

### 周迅男友与神秘女亲密照曝光

昨日,微博网友@柏焯summer在微博上曝光了一组自己与周迅男友高圣远的亲密照,照片中,周迅男友与该女子举止亲昵,不但搂着该女子的腰深情凝望,更有两人依偎在一起的亲密床照。网友纷纷猜测该女子为周迅男友的前女友,并调侃道:“这是前任来宣战的节奏。”

该微博也引起了不少热心网友的关注,微博@麻辣娘哥怀疑@柏焯summer在刻意炒作,微博称:“@柏焯summer在周迅公布和高圣远的恋情后模仿发布微博,之后称是朋友,居心叵测,个人简介换得挺快的,不过得到关注已经目的达到。不过话说回来,搂腰与共卧的行为



也太过亲密,绝非一般朋友,但周公子阅男无数,此女威胁指数几乎为零。”

大量网友也同意该女子是在刻意炒作,并曝光了该女子之前删除的微博截图:“讨厌炒作的人,把自己的澄清微博发了删,删了发,发了又删,累不累啊!”

今年8月再披嫁衣

## 47岁林忆莲极力“推销”小男友

据香港媒体消息,47岁林忆莲和36岁恭硕良交往三年多,感情越来越明朗化,天后除了给男友供车供住外,更不介意做跟班,近日她陪同男友和友人吃饭后,当街和男友又亲又搂,感情甜蜜。据悉,两人目前初定8月步入礼堂,适逢女儿喜儿放暑假,方便安排她回香港参加婚礼。据密友表示,林忆莲非常紧张,所以一定要女儿看见她的婚礼,还笑称要请女儿当伴娘。

和林忆莲交往后,有个天后女友做靠山的恭硕良,生活质量即刻大幅度提升。难得女尊男卑,他也没介意过,除了搬入林忆莲的赤柱独立屋同居之外,更俨然是一家之主。近年,他每逢出席宣传活动,都会乘坐女友名下的3部座驾,以及享用司机接送。最难得的是男友之前打鼓、只做幕后,收入始终有限,眼见男友为生活奔波,林忆莲索性自己出钱给对方在上环开设录音室自己做老板,她每次开演唱会,一

定钦点男友做御用鼓手兼音乐制作人;月前,她相隔九年再推出粤语碟,重新翻唱自己的经典金曲,有传她又再次摆明“肥水不流别人田”,不理唱片公司环球唱片的反对,坚持将新碟的制作完全交由男友开设的音乐制作公司一手包办,又不避嫌以情侣档上阵玩合唱,收录一曲《下雨天》。两人出席新碟宣传时,她更落力推销男友,称赞他才华洋溢,还声称唱片公司也非常赏识其作品。

其实,恭硕良哄得女友服服贴贴之外,就连女友的15岁女儿李喜儿也与他相处投契。作风洋化的他,与一直就读国际学校的喜儿,感情犹如朋友多过父女;而且,知道喜儿喜欢音乐,索性以自己之长取悦对方,不时教她打鼓、弹吉他,令原本反叛的喜儿竟然与妈妈的关系更胜从前。

(中娱)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油 500辣子鸡油 金标特级酱油